

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА ЗАВТРА

Table with 6 columns: Екатеринбург, Ирбит, К.-Уральский, Красноурфимск, Нижний Тагил, Серов. Each column contains weather icons and temperature forecasts.



Эдуард Россель продемонстрировал Евгению Куйвашеву варианты готовых коттеджей, которые могут использоваться для строительства горнолыжной деревни

Белая превзойдет Красную Поляну

Ольга КОШКИНА

В ближайшие годы спортивно-развлекательный комплекс на горе Белой под Нижним Тагилом должен стать одним из лучших горнолыжных курортов страны.

Тагила Сергея Носова, благодаря всем этим мерам более чем реально увеличить ежегодную посещаемость комплекса с 270 тысяч до миллиона человек.

В границах кластера попадет не только сам горнолыжный курорт, но и все близлежащие населенные пункты.

Член Совета Федерации Эдуард Россель признался, что ещё в 25 лет задумался о том, как сделать эту гору центром горнолыжного туризма на Среднем Урале.

В этих местах я ловил хариуса. Ходил тут и думал: если мне Бог даст когда-нибудь влиять на развитие этих мест, я осуществлю все планы по созданию горнолыжного комплекса, по созданию здесь настоящего международного центра.

Руководителем профильных ведомств Евгений Куйвашев поручил подготовить пошаговый план мероприятий по развитию кластера и проработать перечень предпочтений для предпринимателей.

Екатеринбург повышает звёздность

Гостиницам с миллиардными инвестициями готовы дать налоговые льготы. Пока в регионе только два таких объекта

Елизавета МУРАШОВА

Губернатор области Евгений Куйвашев предложил поддержать строительство в регионе четырёх- и пятизвёздочных гостиниц. Законопроект, по которому такие отели получат налоговые льготы на имущество, одобрен на заседании комитета по бюджету, финансам и налогам свердловского Заксобрания.

Согласно законопроекту, подготовленному правительством области, льготная ставка в 0,5 процента (вместо 2,2 процента по ныне действующему закону) на пять лет будет предоставляться гостиницам, введенным в эксплуатацию с 2016 года.

Объём капитальных вложений в строительство или реконструкцию объекта должен превышать 1 миллиард рублей. Кроме того, у гостиницы должно быть свидетельство о наличии категории, предусмотренной системой классификации гостиниц.

Таким образом, мы укрепим имидж области как инвестпривлекательного региона и повысим уровень туристической инфраструктуры для делового туризма.



Планируется, что в каждой такой гостинице появится около 120 рабочих мест

ра и выставки ЭКСПО-2025, на которую претендует Екатеринбург, это важная тема, — отметил министр экономики и территориального развития области Александр Ковальчик. — Недополученные доходы областного бюджета прогнозируются в размере 34 миллионов рублей в год — это 170 миллионов рублей за пять лет, но они будут компенсироваться налоговыми поступлениями за счёт развития сопутствующих отраслей.

Предполагается, что в рамках такого проекта будет создаваться около 120 новых рабочих мест. Поступления по НДФЛ в об-

ластной бюджет за пять лет составят порядка 3,9 миллиона рублей, страховые взносы за тот же период — 9,2 миллиона.

Мы всячески приветствуем любую инициативу, направленную на развитие туристической отрасли. Тем более что проблема нехватки мест в гостиницах в пиковые дни, когда проходят крупные мероприятия вроде чемпионата мира, есть. Однако вопрос с поддержкой именно гостиниц с миллиардными вложениями неоднозначный, — пояснил «ОГ» исполнительный директор Уральской ассоциации туризма Михаил Мальцев. — В настоящий момент дефицита четырёхзвёздочного номерного фонда и выше в Екатеринбурге нет — последние 7-8 лет в городе строятся в основном отели этой категории.

хватка гостиниц минимального ценового сегмента, трёхзвёздочных гостиниц — это не позволяет нам принимать детские и спортивные группы в нужном объёме.

Михаил Мальцев также отметил, что средняя заполняемость гостиниц в городе в течение года составляет 58 процентов — это хороший показатель, но не критический. — В этом плане я бы рекомендовал сделать акцент на развитие гостиниц в области — в 50-70 километрах от Екатеринбурга, что необходимо для развития туризма выходного дня.

В настоящий момент в уральской столице работают 119 гостиниц, все они должны иметь классификацию. Одна из последних четырёхзвёздочных была введена в 2017 году.

Как ранее писала «ОГ», в отелях и хостелах Екатеринбурга к приёму гостей ЧМ-2018 подготовили более 10 тысяч мест — в настоящий момент более 90 процентов уже забронированы. По оценкам директора Центра развития туризма области Эльмиры Тукановой, ожидается, что в дни чемпионата в Екатеринбург приедет около 500 тысяч болельщиков. Вместе с тем ни одна из команд-участниц турнира не захотела разместиться в Екатеринбурге.

Ранее вице-губернатор области Александр Высокинский заявил, что в случае если Екатеринбург примет выставку ЭКСПО-2025, её посетит более 35 миллионов человек.

Строительство «евроСИЗО» временно приостановлено

Елена АБРАМОВА

Свердловский ГУФСИН намерен приступить к строительству следственного изолятора (СИЗО) №7 в Камышловое.



СИЗО № 7 в Камышловое готов на 95 процентов

Возведение изолятора на тысячу мест рядом с деревней Бутырки началось в 2012 году. С лёгкой руки журналистов объект стали называть «евроСИЗО»: о нём было заявлено как о первом в России следственном изоляторе, обустроенном по европейским стандартам.

Объект планировали сдать в эксплуатацию в декабре 2016 года, и уже в январе 2017 года там должны были разместиться порядка тысячи заключённых, разгрузив тем самым другие изоляторы Свердловской области.

Когда два года назад корреспонденты «Областной газеты» приезжали на стройку, представители генеральной подрядки, ФГУП СМУ-38 ФСИН России, утверждали, что строительство идёт в соответствии с графиком (см. «ОГ» №22 от 09.02.2016 г.).

Строительство следственного изолятора на сегодняшний день приостановлено. Его готовность составляет 95 процентов. Мы ведём претензионную работу в отношении недобросовестного генерального подрядчика СМУ-38. Ряд исковых требований рассматриваем в арбитражном суде.

По его словам, сейчас различные службы проверяют объект и составляют акты для того, чтобы ГУФСИН мог принять изолятор в текущем состоянии как незавершённое строительство.

На вопрос корреспондента «ОГ», когда объект всё же будет сдан в эксплуатацию, Александр Шек ответил: — Я не хочу ставить себя в неудобное положение, называя конкретные сроки. Хотелось бы до конца года, но для того, чтобы закончить работы, необходимы определённые суммы.

ДОКУМЕНТЫ

12 февраля на сайте www.pravo.gov66.ru официально опубликованы

Постановления Правительства Свердловской области

- 09.02.2018 № 57-ПП «О внесении изменений в Программу управления государственной собственностью Свердловской области и приватизации государственного имущества Свердловской области на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов»
09.02.2018 № 60-ПП «Об утверждении Порядка оказания единовременной помощи гражданам в целях реализации мероприятий, направленных на ликвидацию очага туберкулеза крупного рогатого скота на территории Алапаевского района Свердловской области, в 2018 году»
09.02.2018 № 61-ПП «О внесении изменений в постановление Правительства Свердловской области от 19.04.2017 № 264-ПП «Об утверждении Перечня другого движимого имущества, необходимого для производства, переработки, хранения (или) реализации сельскохозяйственной продукции»
09.02.2018 № 62-ПП «Об утверждении порядка и условий предоставления иных межбюджетных трансфертов из областного бюджета бюджету муниципального образования «город Екатеринбург» на дополнительное финансовое обеспечение оказания скорой, в том числе скорой специализированной, медицинской помощи муниципальными учреждениями здравоохранения города Екатеринбурга в рамках проведения чемпионата мира по футболу в 2018 году»
09.02.2018 № 63-ПП «О создании государственного автономного учреждения здравоохранения Свердловской области «Городская больница город Асбест» путем изменения типа существующего государственного бюджетного учреждения здравоохранения Свердловской области «Городская больница № 1 город Асбест»
09.02.2018 № 65-ПП «Об утверждении распределения субсидий из областного бюджета местным бюджетам между муниципальными образованиями, расположенными на территории Свердловской области, в 2018 году на осуществление ме-

роприятий по капитальному ремонту гидротехнических сооружений, находящихся в собственности муниципальных образований, расположенных на территории Свердловской области»
Распоряжения Правительства Свердловской области
09.02.2018 № 68-ПП «Об утверждении основной части проекта планировки территории особой экономической зоны промышленно-производственного типа «Титановая долина» на территории Верхнесаидинского городского округа Свердловской области 1 очереди строительства и основной части проекта межевания территории особой экономической зоны промышленно-производственного типа «Титановая долина» на территории Верхнесаидинского городского округа Свердловской области 1 очереди строительства»
09.02.2018 № 69-ПП «Об утверждении основной части проекта планировки территории особой экономической зоны промышленно-производственного типа «Титановая долина» с внеплощадочными линейными объектами на территории муниципального образования «город Екатеринбург» и Сысертского городского округа Свердловской области и основной части проекта межевания территории особой экономической зоны промышленно-производственного типа «Титановая долина» с внеплощадочными линейными объектами на территории муниципального образования «город Екатеринбург» и Сысертского городского округа Свердловской области»

Приказы Министерства промышленности и науки Свердловской области

- 29.01.2018 № 24 «О внесении изменений в состав комиссии по принятию отчета об использовании средств субсидии и о достижении значений целевых показателей фондом «Фонд технологического развития промышленности Свердловской области», утвержденный приказом Министерства промышленности и науки Свердловской области от 21.02.2017 № 57»
01.02.2018 № 28 «О внесении изменений в приказ Министерства промышлен-

ности и науки Свердловской области от 19.03.2015 № 101 «Об утверждении Положения об организации рассмотрения обращений граждан в Министерстве промышленности и науки Свердловской области»
07.02.2018 № 41 «О внесении изменений в Административный регламент Министерства промышленности и науки Свердловской области исполнения государственных функций по лицензионному контролю деятельности по изготовлению, хранению, переработке и реализации лома черных металлов, цветных металлов на территории Свердловской области, утвержденный приказом Министерства промышленности и науки Свердловской области от 05.06.2015 № 222»

Приказы Министерства здравоохранения Свердловской области

- 08.02.2018 № 165-п «Об оказании медицинской помощи детям, страдающим заболеваниями глаза, его придаточного аппарата и орбиты»
08.02.2018 № 166-п «Об организации специализированной медицинской помощи по профилю «медикация реабилитации» (МР) детям, перенесшим острые заболевания, неотложные состояния и хирургические вмешательства, в системе здравоохранения Свердловской области»

Приказ Министерства по управлению государственным имуществом Свердловской области

- 08.02.2018 № 243 «О проведении государственной кадастровой оценки объектов недвижимости, расположенных на территории Свердловской области»

Приказы Министерства здравоохранения Свердловской области

- 09.02.2018 № 181-п «О внесении изменения в Административный регламент Министерства здравоохранения Свердловской области предоставления государственной услуги по приему заявлений, постановке на учет и предоставлению информации об организации оказания медицинской помощи, предусмотренной законодательством Свердловской области для определенной категории граждан, утвержденный приказом Министерства здравоохранения Свердловской области от 29.06.2012 № 727-п»
08.02.2018 № 167-п «О порядке дополнительного обеспечения на амбулаторном этапе лечения по жизненным показаниям лекарственных препаратами, не включенными в Перечни, утвержденные федеральными и областными нормативными правовыми актами, но предусмотренными стандартами медицинской помощи и перечнем жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов для медицинского применения отдельных категорий граждан Российской Федерации, проживающих в Свердловской области, за счет средств областного бюджета»

Приказ Департамента по труду и занятости населения Свердловской области

- 08.02.2018 № 51 «О внесении изменений в Административный регламент Департамента по труду и занятости населения Свердловской области исполнения государственных функций надзора и контроля за приемом на работу инвалидов в пределах установленной квоты с правом проведения проверки, выдачи обязательных для исполнения предписаний и составления протоколов, утвержденный приказом Департамента по труду и занятости населения Свердловской области от 24.10.2013 № 386»

QR-код позволяет вам с помощью сканирующего оборудования (в том числе и фотокамеры мобильного телефона) найти документы, опубликованные на сайте http://www.pravo.gov66.ru

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ "ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА"». ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

УЧРЕДИТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное собрание Свердловской области. Адрес: 620031, г. Екатеринбург, ул. Октябрьская, 1. Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е-0966. Главный редактор: Д.П. ПОЛЯНИН. Дежурный редактор: Т.Е. МОРОЗОВА.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: ГБУ СО «Редакция газеты "Областная газета"». 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж. ПОДПИСКА (индекс): в редакции: основной выпуск (03956), полная версия (03902), полная версия на 12 месяцев (73813), полная версия на 6 месяцев (53802). для предприятий Екатеринбурга — интернет-магазин http://uralpress.ru/ Подписное агентство Почты России https://podписка.pochta.ru/

АДРЕСА ЭЛЕКТРОННОЙ ПОЧТЫ: Общая почта «ОГ» og@oblgazeta.ru Отдел подписки podpiska@oblgazeta.ru Отдел рекламы reklama@oblgazeta.ru Отдел кадров job@oblgazeta.ru Газетные подписки: «Регион» — region@oblgazeta.ru «Общество» — society@oblgazeta.ru «Земства» — zemstva@oblgazeta.ru «Культура» — culture@oblgazeta.ru «Спорт» — sport@oblgazeta.ru Служба новостей news@oblgazeta.ru

ТЕЛЕФОНЫ: Принимая — 355-26-67. Бухгалтерия — 375-81-48. Телефоны отделов указаны вверху каждой страницы. Копь пункт в Нижнем Тагиле (Горнозаводской округ) — (3435) 43-13-00. По вопросам рекламы и объявлений звонить: 262-70-00. По вопросам подписки и распространения звонить: 375-79-90, 375-78-67.

В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции. За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несет рекламодатель. Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации. Цена действительна на момент публикации. Материалы, помеченные этим знаком, публикуются на коммерческой основе.

Номер отпечатан в ГУП СО «Монетный шебеночный завод» СТ «Березовская типография», 622700, Свердловская область, г. Березовский, ул. Красных Героев, д. 10. Заказ 3108. Общий тираж 83 910 (социальная версия — 69 105, расширенная социальная версия — 13 605, полная версия — 1 187, обязательные экземпляры — 13).

Служба номера в печати: по графику — 20,00, фактически — 19,30. При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна. Цена свободная.